Correction Plan de travail des CM1 du vendredi 15/05

Grammaire : A portée de mots : ex 5 et 6 p37 (exercices d’application sur le COD)

5 p 37 Exemple de correction.
L’électricien branche la prise.

Noé classe les livres dans sa bibliotheque.
Léa rencontre son amie devant le cinéma.
Nous déposons les assiettes sur la table.

La maitresse désignera un éléve pour relever les copies.

6p37

Les Egyptiens ont élevé des pyramides gigantesques.

Sur ton cahier, tu hachureras la case de gauche.

Les deux cavaliers entrérent en piste en méme temps. (pas de COD)

Cette photographie illustrera trés bien |la lecon de géographie.

Cette centrale fournit de |'électricité a toute la région.

Lecture-compréhension : Le Hollandais sans peine : Lire les chapitres 5,6 et 7 et faire la fiche
3.

La correction est dans |'article.

Maths : Fichier « Vivre les maths » p138-139.



fcaLCuL mEnTaL 1)
Cakufier un quotient ot un peste,
Ex- (ombien de fois 6 dans 387
1 1?

l Pendant une sortie en forét, les 15 éléves
d'une classe ont cueilli 378 jonqullles,
Deramxendasse,lsvumtupamau
hultabltmentlnsjonquls.llsdomm
diviser 378 par 15,

LG 'ois.rm’-/J [8 fo&m‘lJ[G foc.m:e’lJ[g foi, reste ] ]

B Lis le texte puis réponds aux questions.

1. Observe le calcul. Compléte l'écriture du résultat et la phrase-réponse.

Combien de fois 15
dans 37 ?
2 fois, il reste 7.

Combien de fois 15
dans 78 7
5 fois, il reste 3.

Ecriture de la division :

37s=()15 x 28 )+ 3 J

‘ 12

Chaque enfant recevra %5 _jonquilies

etilrestera > jonquilles.

2. Calcule maintenant la part de chacun pour : 495 jonquilles a partager entre 23 éléves,

Dans 49,
combien de fois 23 ?

495 =(23x M) + AL

—

part de chacun: &7
Reste: 10,

* 275
quotient: 2.7
 reste: L.

301 .(:_4\ X 4‘6 +3
quotient: 14

| 275 (43x M}-\- v

quotient : %
. reste: O

138 » Cent-trente-huit

310 - (35x 26)



Diviser par 10, « Calicule be nombre de billes de chague entant. Une bille pése 30 g Voki la masse de billes de chacen
Moussa:60g; Lina: 50g; Paul: 120 9; Jubie: 100g; Aice: 2009 »
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# etafait 12 tours de circuit. . 4 littéraire, un professeur de frangais
Quelle est la longueur du circuit ? | acommandé 25 romans pour sa classe.
ufmmremaazscmlmupnx
420 : 4% = Syo d’'un roman ?
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G l' _ Pour accéder 3 un site touristique, des navettes ont transporté, dans la journée, .

& 1970 personnes. Chaque navette transporte 32 personnes a chaque voyage.
# » Combien de voyages ont été nécessaires ?
» Combien de personnes y avait-il dans le dernier voyage ?

A0 = (AU B+ AR . 62 Wm&{m
T sy ovvsuk AL pwnaenass dema . Aassan. vowage .
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# 12tournevis en 1 minute, de pommes de terre dans des sacs de 35 kg.
# Combien de temps (en h et min) lui i Combien de sacs a-t-il livrés ?

faut-il pour fabriquer 1 500 tournevis ? ak S = AS00

ASE0 t Auz 405 D i Rauk 260 2 3% = 400.

A2S . Ou. 2% o S adin. | Do Wi 40 daa.

13 soustraction en ligne
Imaginez puis écrivez quatre problémes

750-300= 450 660-130= 530 correspondant aux quatre opérations
880-400= %10 905-600= 305 i 7
1820-1200= 6.0  3s570-430= 3140 126421} [126-21 | 126 x 21] 126:21

B meémo-maths Ladivision posée (2), page 23 139 « Cent-trente-neuf




